

АКТ

лісопатологічного обстеження з метою визначення оцінки санітарного стану насаджень.

« 10 » 09 2021 р.

м. Куп'янськ

Комісія в складі: головного спеціаліста відділу організації і захисту лісу, мисливського господарства та охорони праці Харківського ОУЛМГ Дрібнохода Є.В., начальника відділу діагностики ДЛСП «Харківлісозахист» Осадчого Р.А., гол. лісничого ДП «Куп'янське лісове господарство» Рибки О.І., завідувача сектору охорони і захисту лісу ДП «Куп'янське лісове господарство» Машира М.І., провела лісопатологічне обстеження та оцінку санітарного стану лісових насаджень в Дворічанському лісництві на площі 24,0 га.

ВСТАНОВЛЕНО :

Квартал № 11, виділ 4, площею 1,4 га, насадження представлені : 10Сз, вік 3 років, повнота 0,6. Насадження не переведено в покриті лісом площу, пожежа 2020 року знищила ці культури про що є відповідний акт. Так як на цьому згарище є в наявності хмиз неліквідний, тому ця ділянка потребує проведення ліквідації захаращеності для можливості створення, в майбутньому, лісових культур.

Квартал № 11, виділ 6, площею 1,7 га, насадження представлені : 10Сз, вік 4 років, повнота 0,6. Насадження не переведено в покриті лісом площу, пожежа 2020 року знищила ці культури про що є відповідний акт. Так як на цьому згарище є в наявності хмиз неліквідний, тому ця ділянка потребує проведення ліквідації захаращеності для можливості створення, в майбутньому, лісових культур.

Квартал № 11, виділ 10.2, площею 1,9 га, насадження представлені : 10Сз, вік 6 років, повнота 0,6. Насадження не переведено в покриті лісом площу, пожежа 2020 року знищила ці культури про що є відповідний акт. Так як на цьому згарище є в наявності хмиз неліквідний, тому ця ділянка потребує проведення ліквідації захаращеності для можливості створення, в майбутньому, лісових культур.

Квартал № 11, виділ 12.1, площею 0,9 га, насадження представлені : 10Сз, вік 3 років, повнота 0,6. Насадження не переведено в покриті лісом площу, пожежа 2020 року знищила ці культури про що є відповідний акт. Так як на цьому згарище є в наявності хмиз неліквідний, тому ця ділянка потребує проведення ліквідації захаращеності для можливості створення, в майбутньому, лісових культур.

Квартал № 11, виділ 13.11, площею 2,2 га, насадження представлені : 10Сз, вік 4 років, повнота 0,6. Насадження не переведено в покриті лісом площу, пожежа 2020 року знищила ці культури про що є відповідний акт. Так як на цьому згарище є в наявності хмиз неліквідний, тому ця ділянка потребує проведення ліквідації захаращеності для можливості створення, в майбутньому, лісових культур.

Квартал № 11, виділ 13.12, площею 1,8 га, насадження представлені : 10Сз, вік 4 років, повнота 0,6. Насадження не переведено в покриті лісом площу, пожежа 2020 року знищила ці культури про що є відповідний акт. Так як на цьому згарище є в наявності хмиз неліквідний, тому ця ділянка потребує проведення ліквідації захаращеності для можливості створення, в майбутньому, лісових культур.

Квартал № 11, виділ 13.3, площею 3,2 га, насадження представлені : 10Сз, вік 6 років, повнота 0,6. Насадження не переведено в покриті лісом площу, пожежа 2020 року знищила ці культури про що є відповідний акт. Так як на цьому згарище є в наявності хмиз неліквідний, тому ця ділянка потребує проведення ліквідації захаращеності для можливості створення, в майбутньому, лісових культур.

Квартал № 11, виділ 13.6, площею 2,3 га, насадження представлені : 10Сз, вік 6 років, повнота 0,6. Насадження не переведено в покриті лісом площу, пожежа 2020 року знищила ці культури про що є відповідний акт. Так як на цьому згарище є в наявності хмиз неліквідний, тому ця ділянка потребує проведення ліквідації захаращеності для можливості створення, в майбутньому, лісових культур.

Квартал № 11, виділ 13.7, площею 2,7 га, насадження представлені : 10Сз, вік 6 років, повнота 0,6. Насадження не переведено в покриті лісом площу, пожежа 2020 року знищила ці культури про що є відповідний акт. Так як на цьому згарище є в наявності хмиз неліквідний, тому ця ділянка потребує проведення ліквідації захаращеності для можливості створення, в майбутньому, лісових культур.

Квартал № 11, виділ 13.8, площею 0,9 га, насадження представлені : 10Сз, вік 6 років, повнота 0,6. Насадження не переведено в покриті лісом площу, пожежа 2020 року знищила ці культури про що є відповідний акт. Так як на цьому згарище є в наявності хмиз неліквідний, тому ця ділянка потребує проведення ліквідації захаращеності для можливості створення, в майбутньому, лісових культур.

Квартал № 12, виділ 2.1, площею 2,0 га, насадження представлені : 10Сз, вік 4 років, повнота 0,6. Насадження не переведено в покриті лісом площу, пожежа 2020 року знищила ці культури про що є відповідний акт. Так як на цьому згарище є в наявності хмиз неліквідний, тому ця ділянка потребує проведення ліквідації захаращеності для можливості створення, в майбутньому, лісових культур.

Квартал № 13, виділ 4.1, площею 3,0 га, насадження представлені : 10Сз, вік 5 років, повнота 0,6. Насадження не переведено в покриті лісом площу, пожежа 2020 року знищила ці культури про що є відповідний акт. Так як на цьому згарище є в наявності хмиз неліквідний, тому ця ділянка потребує проведення ліквідації захаращеності для можливості створення, в майбутньому, лісових культур.

Висновок:

З метою запобігання розповсюдження стовбурових шкідників та хвороб лісу, комісія вважає за необхідне дану ділянку лісу загальною площею 24,0 га, провести ліквідацію захаращеності в 2021-2022р.

Рубки провести з урахуванням біологічних особливостей хвороб та шкідників лісу.

Підписи:

Дрібноход Є.В.

Осадчий Р.А.

Рибка О.І.

Машир М.І.

